
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διεθνές Συνέδριο IMAM 2025 – 50 Χρόνια Καινοτομίας και Συνεργασίας στη Ναυτική 
Τεχνολογία της Μεσογείου 

Η Κρήτη και ειδικότερα τα Χανιά θα φιλοξενήσουν, από τις 28 Σεπτεμβρίου έως τις 3 
Οκτωβρίου 2025, το 20ό Διεθνές Συνέδριο της International Maritime Association of 
the Mediterranean (IMAM 2025). Πρόκειται για έναν θεσμό με μακρά παράδοση, που 
έχει καθιερωθεί ως κορυφαία επιστημονική και επαγγελματική συνάντηση στον τομέα 
της ναυτικής τεχνολογίας και μηχανικής. 

Από την πρώτη του διοργάνωση τη δεκαετία του 1970, το συνέδριο IMAM έχει 
αναδειχθεί σε σημείο αναφοράς για την ανταλλαγή γνώσεων, την παρουσίαση 
καινοτόμων ερευνών και την ανάπτυξη συνεργασιών με βάση σύγχρονες τεχνολογικές 
λύσεις για το  θαλάσσιο περιβάλλον και τη ναυτιλία, τόσο στη Μεσόγειο όσο και διεθνώς. 
Κάθε δύο ή τρία χρόνια συγκεντρώνει κορυφαίους επιστήμονες, ερευνητές, 
εκπροσώπους της ναυτιλιακής βιομηχανίας και φορείς χάραξης πολιτικής, ενισχύοντας 
τον διάλογο γύρω από τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες του κλάδου. 

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Ναυτικής Τεχνολογίας (ΕΛ.Ι.Ν.Τ.) και η Σχολή Ναυπηγών 
Μηχανολόγων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, αναλαμβάνουν από 
κοινού τη διοργάνωση του κορυφαίου Διεθνούς Συνεδρίου IMAM 2025, το οποίο θα 
φιλοξενηθεί στην Ελλάδα. Με αδιάλειπτη παρουσία στον χώρο της ναυτικής τεχνολογίας 
από το 1972, το ΕΛ.Ι.Ν.Τ. επιβεβαιώνει για ακόμη μία χρονιά τη δέσμευσή του στην 
προώθηση της επιστημονικής γνώσης και στην ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ της 
ναυτιλιακής βιομηχανίας και της ακαδημαϊκής κοινότητας. 

Το IMAM 2025 θα πραγματοποιηθεί στο Porto Platanias Beach Resort & Spa, στον 
Πλατανιά Χανίων. Το συνέδριο θα εστιάσει σε ένα ευρύ φάσμα θεματικών, από τις 
εξελίξεις στη σχεδίαση, κατασκευή και λειτουργία πλοίων, την  ψηφιοποίηση και την 
ασφάλεια στη ναυτιλία, τα εναλλακτικά καύσιμα και την απανθρακοποίηση, τη θαλάσσια 
ενέργεια, τη βιώσιμη ανάπτυξη ναυπηγείων και την προστασία του θαλάσσιου 
περιβάλλοντος. 

Πέρα από το επιστημονικό και τεχνολογικό του σκέλος, το πρόγραμμα του συνεδρίου 
περιλαμβάνει και κοινωνικές δράσεις, καθώς και οργανωμένες επισκέψεις σε 
αρχαιολογικούς και πολιτιστικούς χώρους της Κρήτης, αναδεικνύοντας τη διαχρονική 
σύνδεση της ναυτιλίας με τον μεσογειακό πολιτισμό. 

Με αφορμή τη συμπλήρωση 20 διοργανώσεων, το IMAM 2025 φιλοδοξεί να τιμήσει την 
ιστορική πορεία του θεσμού, να αναδείξει τα επιτεύγματα των τελευταίων πέντε 
δεκαετιών και να χαράξει τον δρόμο προς το μέλλον της ναυτιλίας, με έμφαση 
στην καινοτομία, την αποτελεσματικότητα, τη  βιωσιμότητα, την ασφάλεια και 
τη διεθνή συνεργασία. 

Περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές: imam2025.elint.org.gr 

 


